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D
osad su žene išle na laserske tre-
tmane pomlađivanja lica i tijela, a 
odnedavno, zahvaljujući inovativ-
noj metodi zagrebačkog ginekolo-
ga Ivana Fistonića (55), nudi im se 
mogućnost - pomlađivanja rodni-
ce. I to za samo 30-45 minuta, bez 

anestezije, boli i ikakvih postoperativnih posljedi-
ca. Riječ je o tretmanu laserom nakon kojeg je 
rodnica uža i čvršća, što bitno poboljšava uživanje 
žene u seksu, ali i rješava problem takozvane stre-
sne inkontinencije, od koje pati čak 40 posto žena 
koje su rodile prirodnim putem.

- Metoda laserske vaginoplastike idealna je za 
žene koje su imale teške porođaje ili su rodile više 
djece velike porođajne težine. Zbog čega često 
dolazi do opuštanja mišića i rastezanja rodnice pa 
žena tijekom spolnog odnosa ima smanjen spolni 
nadražaj i probleme s kontroliranjem mokraće - 
objašnjava prim. dr. sc. Fistonić. - Muškarci su 
svoju erektilnu disfunkciju riješili uz pomoć via-
gre, a ženama bi, barem nekima i u određenoj mje-
ri, mogao pomoći laser. Rezultati koje smo dosad 
postigli su, naime, odlični: pacijenticama koje su 
prošle tretman mjerio sam čvrstoću mišića rodnice 
perineometrom, koji je pokazao poboljšanje od 60 
do 100 posto.

Bolja kvaliteta života 
Tretman se radi uz pomoć laserskog uređaja s 

posebnim nastavkom koji ginekolog uvodi u rod-
nicu. On emitira lasersko svjetlo koje grije tkivo 
do temperature koja potiče obnavljanje kolagena, 
čime se vraća tonus mišićima. Riječ je o posve 
novoj metodi koju je prije godinu dana otkrio boli-
vijski ginekolog prof. dr. Mario Rivera, a osim 
nje ga, u svijetu ga koristi još samo prim. dr. sc. 
Fis tonić. On u suradnji s Medicinskim fakultetom 
u Rijeci provodi istraživanje o učinkovitosti ove 
metode, a rezultate će prezentirati u lipnju na 13. 
svjetskom kongresu o menopauzi u Rimu. 

No, u njih se već uvjerila zagrebačka medicin-
ska sestra Antonjeta Škrinjarić (49), koja kaže: 

- Godinama sam imala velikih problema s 
inkontinencijom. Počelo je tako da bi mi “pobje-
gla” mokraća kad bih se zakašljala ili kihnula, a 
onda se to počelo javljati kod svakog većeg napo-
ra. Na kraju sam morala nositi uloške kad god sam 
znala da ću se naprezati. Danas, nakon zahvata, 
ponovno uživam u životu. Plešem zumbu, opet 
mogu bez straha vježbati i trčati. A i moj suprug je 
primijetio znatno poboljšanje... 

IVAN FISTONIĆ

Čudesni laser
Sve se može pomladiti, pa čak i rodnica, poručuje zagrebački ginekolog: 

i to za samo pola sata, bez anestezije, operacije i bilo kakvih komplikacija

Nova metoda idealna 
je za žene koje su 

imale teške porođaje 
ili ih muči stresna 

inkontinencija
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